

Наше ВРЕМЯ



№ 35 (8835)

9 мая 2007

Газета Яйского района Кемеровской области

ТАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

С Днем Победы!

От Курска до Вены

Фронтовыми дорогами прошел уроженец села Кайла Николай Ревякин.

Николай Николаевич призвали в Красную армию 24 января 1942 года. Солдата научили артиллеристскому делу и наградили на 1-й Украинский фронт. В это время шли упорные сражения на Курской дуге. 75-миллиметровая пушка, которую заряжал Николай Ревякин, имела присцельный огонь по немецким танкам. В одном из боев артиллериста ранена снарядом в лицо. После лечения в госпитале он вновь отправился на передовую. У Николая Ри-

вакина, как и у тысяч советских солдат, была одна дорога — на Берлин. А по пути нынешний ходил в разведку и брал артиллерийские кирилловы. За это получил орден Красной звезды. А за подбитые немецкие танки Николай наградили орденом Славы.

2 мая 1945 года орденоносец вошел в столицу фашистского государства. Но до Дня Победы в Берлине не осталось. Получил приказ двигаться на Прагу, где укреплялась мощная вражеская группировка. С бо-

ими освободили столицу Чехословакии. Но на этом служба для Николая не закончилась. Его направили в Вену охранять покой жителей столицы Австрии. Только в 1947 году солдате демобилизовали. Сейчас Николай Николаевич Ревякин живет в Денисовке и часто рассказывает о своих фронтовых подвигах своим внукам и правнукам.

На снимке: орденоносец Николай Николаевич Ревякин. Игорь АЛЕХИН. Фото автора.



Примите поздравления!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые труженики тыла, вдовы погибших на полях сражений! Всех с праздником!

В эти майские дни наш народ отмечает 62-ю годовщину Победы над фашистской Германией!

Шестьдесят два года назад закончилась самая жестокая война, в которую было втянутое не одна страна. У многих еще свежи в памяти события того чёрного дня 22 июня 1941 года. Незознание любить ни кровопролитных боец пятнадцати войн, ни бесконных трудовых вахт военных лет, ни, тем более, фашистских концлагерей, блокады и тыльны пашни от голода и болезней в городе на Неве.

Чем дальше в глубь времени уходит от нас тот опаленный дымком и горючим майский день 1945 года, тем меньше остается с нами людей, кто своим мужеством и отвагой отстоял свободу и независимость нашей Родины. И за этот последний год мы потеряли немало ветеранов, которых не памят!

Мы с большим и теплым воспоминанием те тяжелые годы, которые выпали на долю нашего старшего поколения. Но очень жаль, что многие из этих забыты, иначе не было бы, например, ни Афгана, ни Чечни, ни крови, ни бессмысличных смертей и горячих слез матерей,

жен, детей. Жаль, что история нас плохо учит.

Все это в прошлом, и все это в памяти многих и многих из нас в настоящем. И забыть это невозможно.

Чтобы мы ни делали для улучшения жизни наших ветеранов, мы все равно останемся перед ними в неизгладимом долгу. Но мы можем и должны ежедневно, ежечасно заботиться о наших сердцах светлую память об ушедших из жизни, окружать вниманием и заботой живых.

В этот день от всей души желаю всем ветеранам Великой Отечественной войны, вдовам погибших воинов, труженикам тыла здоровья, оптимизма, веры в будущее, счастья и благополучия! Живите на радость нам, как можно дольше.

В.М. НАБОРСКИЙ,
глава Яйского района;
Н.М. ГЕРАСИМЕНКО,
председатель Яйского районного
Совета народных депутатов.

Уважаемые ветераны, участники Великой Отечественной войны!

ГУ-Управление пенсионного фонда в Яйском районе поздравляет вас с великим праздником Днем Победы!

Ваш подвиг неоценим, вы не забыты. Для нас большая честь жить и работать рядом с вами.

Крепкого вам здоровья и долголетия!

И.В. ЛУКИНА,
начальник ГУ-УПФР
в Яйском районе.

Российская Федерация
Кемеровская область
Яйский район

Яйское городское поселение
Администрация поселка Яя

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.05.2007 г. № 163, п.г.т. Яя

"О предварительном согласовании места размещения магазина".

Руководствуясь статьей 31 Земельного кодекса Российской Федерации, на основании обращения Арышевой Елены Константиновны, проживающей по адресу: Кемеровская область,

Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Северная, 45, постановляю:

1. Утвердить акт выбора земельного участка от 24.04.2007 г. под строительство магазина, площадью застройки 50 кв. м, по адресу: Кемеровская область, Яйский район, п.г.т. Яя, ул. Механическая, 30.

2. Информировать население о принятии настоящего постановления, опубликовав в районной газете «Наше время».

М.В. ВЕДЕРНИКОВ,
глава поселка Яя.

Пожар в лесу — страшное бедствие, которое независимо может застигнуть человека. Самое обычное, что виною ему чаще всего являются люди. И лишь наряду с лесным пожаром может возникнуть в результате удара молнии.

Вспыхивает сухая трава, и огонь, подогнанный ветром, движется вперед, ширясь в несколько десятков километров, поглощая со скоростью автомобилей и уничтожая все живое на своем пути. Широко отгненная волна, составляет не более одного полуполя метров при высоте 2-3 метра. И в эту пропасть оплавленной пологи остается черная полоса земли с догоряющими

шумными коми-ди деревозапасными лесными растениями.

Иногда такой пожар продолжается часами. Семена растений выгорают на таких участках полностью. Гибнут молодые деревца, под лесном пожаре погибает множество животных, не успевших спрятаться или спастись бегством. Пожарным едва удается отбить и дома сей от падов, как это недавно случилось в с. Арышово Яйского района, брошенная станица, сигарета, которая может иметь достаточную температуру для воспламенения.

Будьте осторожными в лесу! Не забывайте об этом.

В.Д. ШЕЛЕПОВ.



Врагу не сдается наш гордый солдат

Попав в окружение, наш земляк Алексей Платонов не сдался врагам, а вывел к советским войскам через карельские болота и озера десятерых своих подчиненных.

Сюрпризы судьбы

Удивительные сюрпризы претендуют на судьбу Алексею Ефимовичу из самого рождения. Родился он в октябре 1917 года, как раз в Великой Октябрьской революции, да не где-нибудь, а в одной из деревень в окрестности героя революционного Петрограда. Только вот его отца, по-истине великого крестьянина, события, последовавшие за революцией, испугали. Хоть он и не был богат и даже под определение «улак» не подходит, но все же постепенно прорвались все нажитое имущество и в 1928 году, по собственной инициативе, перебралась с семьей в Сибирь, Яю.

В нашем посёлке Алексей окончил начальную школу и устроился работать в пекарню комбината колхозов. «Услеп» поработать парень в лесозаводе и мотористом. А потом, в 1937 году, отправлен его служить в армию. И тут судьба удивила Алексея, определив местом службы Карелию. Так что солдат служил, а потом и воевал неподалеку от его родины, где прошли первые десять лет жизни.

Охранял Алексей Платонов границу Советского государства от зализов архангельской на тот момент Финляндии. Служба не тяготила, дослужился до сержантского звания и уже подумывал о демобилизации и возвращении в Яю, но злодейка-судьба распорядилась иначе. Началась война с финнами.

«Русский Иван к нам не готовился», — вспоминает

фронтовик. — Зимой мы мерзли в шинелях, буденовках и сапогах. И все же наши войска разбили финнов под Ленинградом, а из Карелии им поневоле пришлось отойти, чтобы не попасть в окружение. Там, где базировались финны, мы нашли бумажные мешки из под сока, которым они корчили своих лошадей. Мы догадались надеть эти мешки на сапоги, чтобы не обморозить ноги. А в Великую Отечественную нам выпадали полулуцубки, занавески, шапки и меховые рукавицы на веревочки.

Путь из окружения

Финская война закончилась в 1940 году. Но отслуживший свой срок сержант не отпускали домой из-за напряженной ситуации на границе. Почувствовав поддержку фашистской Германии, финны все чаще устремлялись на границы с Советским Союзом, провокации. Приближалась самая страшная и самая кровопролитная в истории человечества война. В первые её месяцы финские войска наступали. Пограничники были вынуждены оставить рубежи государственной границы. Вместе со своим отделением с боями отступал и Алексей Платонов.

Он увидел на берегу озера Баранов пехотноголовые. «Разберем краину и построим из них плоты», — родились мысли у командира. Наутро заскапала работа. Из двух крыши построены для плота и спущены их на воду. Из досягнутого края и построенных плавающих островков, которые снайперы дали прозвище «кукушки», за то, что они забирались на высокие соры и вели прицельный огонь с деревьев. Такая вот «кукушка» и ринула Алексея. Платонов ни высыпался из-под пулепетного щита, одновременно направив пульточно в щель для прицела. Он находился на том месте головы, смерть со наступила мгновенно. Но от смерти Алексей Ефимович и на этот раз ушел. Пуля попала в правую руку.

Озеро Сандал встретило наших солдат непривет-

ливо. Буйный осенний ветер нагонял на плоты большие струенные волны. Бойцы на последних силах боролись за свои жизни, налегая на весла. Голодающие и измученные многодневным перегоном солдатам не за что было добраться до противоположного берега в штормовую погоду. Но судьба смигостила над ними и на этот раз: на горизонте показался спасительный островок. Долгими и выбравшись на него боролись. Зимой уже можно было пережидать штормовую погоду, не тольк развести костер, просушить промокшие вещи и отпраздновать годовщину Великой октабрьской революции. Именно 7 ноября 1941 года Алексей Платонов с товарищами очутился на острове посреди карельского озера Сандал. И, вероятно, в то время как по Красной площади в Москве

нагоноя на плоты большие струенные волны. Бойцы на последних силах боролись за свои жизни, налегая на весла. Голодающие и измученные многодневным перегоном солдатам не за что было добраться до противоположного берега в штормовую погоду. Но судьба смигостила над ними и на этот раз: на горизонте показался спасительный островок. Долгими и выбравшись на него боролись. Зимой уже можно было пережидать штормовую погоду, не тольк развести костер, просушить промокшие вещи и отпраздновать годовщину Великой октабрьской революции. Именно 7 ноября 1941 года Алексей Платонов с товарищами очутился на острове посреди карельского озера Сандал. И, вероятно, в то время как по Красной площади в Москве

Мирная жизнь

Ранение оказалось серьезным. Полгода Алексей Платонов лежал в госпитале в Свердловске, после чего его комиссовали в армию. Вернулся Алексей в Яю. В Яю-Борки постирал свою любовь — драшки Катю. Вместе с Екатериной Поповой счастливо прожил 62 года. Алексей Ефимович трудился на пахотных колхозах «Родина», пахал, сеял и убирал хлеб. На комбайне «Стальец» он неоднократно выходил в гидрометаллургии. И не случайно, ведь работал Алексей от заря до зари, отдача только во славу на полях ставни. За сезон убирали по 500-600 гектаров зерновых, намолоченных по 800 центнеров зерна. За ударный труд комбайнера «Стальца» в 1954 и 1957 годах награждены путевками на выставку достижений народного хозяйства.

В 1960 году семья Платоновых переехала из Яю-Борки в Яю. Алексей Ефимович до выхода на пенсию работал машинистом экскаватора в песчано-гравийном карьере.

Письмо из Оренбургской области

Сегодня ветеран живет один. Двери его дома всегда открыты для родных и близких. Дочери и孙女 помогают по хозяйству. Загорают в гостиной дядушки Ефимыча. А в декабре Алексей Ефимович наставляет племянника Татьяну Курьшину Шкорину, которая живет в поселке Терская Оренбургской области. В канун Дня Победы она пришла к редакции письмо с поздравлениями и своими стихами, посвященными ветеранам войны:

— Мы не вправе забывать годы войны людей, проявивших мужество и стойкость в боях с врагом. Некоторым из них, как и моему любимому дяде, просто повезло, и они остались живы. А некоторые из них, дядя, где их гостеприимно встретили заграждения пограничников.

Во второй раз отделение Платонова попало в окружение под Медведево-Горском. Но в этот раз во времязаменяющейся ситуации на себе. Несколько недель они пробирались через карельские тайги. Все это время пытались однажды броситься в карельском болоте. Кто-то предложил сдаться врагу.

— Лучше утонуть в болоте, чем стать предателем! — обратил подчиненного командир и добавил:

— Пойдем к нашим через болото на берег озера Сандан.

Направление движения Алексей Платонов выбрал верное — на другом берегу озера стояли наши войска. Но как переплыть это озеро, если с одного его берега не видно другого? А если обходить его по берегу, то можно настичься на финнов. И знаете, почему Алексей Платонову, Он увидел на берегу озера Баранов пехотноголовые.

«Разберем краину и построим из них плоты», — родились мысли у командира.

Наутро заскапала работа.

Из двух крыши построены для плота и спущены их на воду.

Из досягнутого края и построенных плавающих островков,

которые снайперы дали прозвище «кукушки», за то, что они забирались на высокие соры и вели прицельный огонь с деревьев.

Такая вот «кукушка» и ринула Алексея.

Платонов ни высыпался из-под пулепетного щита,

одновременно направив пульточно в щель для прицела.

Он находился на том месте головы, смерть со наступила мгновенно.

Но от смерти Алексей Ефимович и на этот раз ушел.

Пуля попала в правую руку.

Озеро Сандал встретило наших солдат непривет-

Поздравляем!

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дорогие сибиряки! Сердечно поздравляю вас с Днем Победы!

«Победа» — с этим словом гиковал народ, победитель в 1945 году. Это слово и сегодня отыскивается в сердцах всех россиян, перенесших гордость за свою Отечество, заставившую имена и имена восхищаться подвигом народного победителя.

Уважаемые ветераны и труженики тыла! Жизнь каждого из вас — живой пример любви к Родине, краеведческий ориентир для поколений.

Сибирь воспитала настоящих сынов Отечества, которые в жестоких боях и неустанным труде отстояли право народа на независимость. Мы склоняем головы перед замы, мы никогда не забудем ваш подвиг! Вечная память героям! Вечная слава победителям!

Дорогие сибиряки, Мира и благополучия вам и вашим семьям. Успехов и удач!

А. КВАШНИН,
полномочный представитель
Президента

Российской Федерации в Сибирском федеральном округе.

Дорогие ветераны и труженики тыла! Уважаемые жители Яйского района!

Поздравляю вас со счастьем, для каждого из нас праздником — Днем Победы!

В России нет такой силы, которую бы не затронула Великая Отечественная война, поэтому нет другого дара в истории России, настолько объединяющего всех жителей страны. С каждым годом возрастает значимость этого праздника, потому что, сожалению, уходят те люди, которые ценой своей жизни, своего здоровья и мужеством создали возможность отмечать этот великий день.

Земной поклон вам, ветераны-фронтовики, и труженики тыла, за ваш геройский и ратный труд, и сердечная благодарность вам, и всем тем, кто принес победу нашей Родине!

Неподъем вам, добrego здоровья, счастья, уважения, любви ваших близких и долгих лет жизни!

С уважением, Т.А. ФРАЛЬЦОВА, депутат Государственной Думы ФС РФ, первый заместитель председателя Комитета по делам женщин, семьи и детей

На снимке: ветеран

Великой Отечественной

войны Алексей Ефимович Платонов.

Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.

Война – преступление, которое не искупается победой.

Анатоль ФРАНС.

Юбилей пионерии

Время стремительно мчится вперёд

году. В то время многим детям родители не разрешали вступать в пионеры. И старшим, взрослым, школы требовалось много сил и энергии, чтобы наладить работу, сделать её интересной, заставить в ряды пионеров школьников. Первые вожатые были очень серьёзные и трудолюбивые люди – Мамаева Анна и Ющенко Валентина.

В 1939–1940 годах вожатой нашей школы была Грибанова Мария Яковлевна. Это была удивительно энергичная женщина – мастерница на все руки. Она прекрасно пела, танцевала, приводила свои силы в драматическом направлении. И здесь был успех!

На областном смотре в городе Новосибирске танцевальная дружина нашей школы за исполнение танца «Ленинград» заняла первое место и получила приз.

В годы Великой Отечественной ученикам приходилось писать на книжках. Страница не могла обеспечить школьников бумагой: одни бумажные фабрики были разрушены, другие – работали на оборону. Чистым краем бумаги ученики писали поздоровьем. Для письма часто использовали старые юнгли.

В пляжные годы войны жизни в пионерской организации нашей школы не замерла. Кто только заканчивал учебный год, ребята шли работать в лико-комбинат. Ведь шахты нуждались много писка. Работали на сортировке, на выгрузке леса. А учащиеся 5-х классов работали в колхозах.

С 1947 года стали проводить школьные вечера, которые устраивали старшеклассники. С 1948 года такие вечера стали готовить заранее, тщательно разрабатывая программы, связанные с какой-то темой.

Росли и кадры своих

отрядных вожатых. Школа дала им основы знаний, воспитала в них лучшие качества. Зоя Резинина, например, стала работать пионервожатой сразу же после окончания 9 класса. Весёлая, энергичная, любящая свою дело, она много времени проводила в отрядах. Потом старшей вожатой нашей школы была Нина Михайловна Гуркова. Очень интересно проходили при ней сборы дружин.

В 1956 году в Москве прошёл фестиваль дружины народов. Через Яйский вокзал шла поездка в Москву. Они останавливались на станции, и дети нашей школы устраивали совместные концерты с ребятами Японии, Индии, Кореи.

1959–1963 годы в жизни пионерской организации школы отмечались большой дружбой в производственниках. Не производственные создавались бригады коммунистического труда, в школе – отряды «Спутники семилетки». Они соревновались между собой.

Каждую осень в школе проходили праздники «Труда и урожая». Дружинки пионеры целий месяц на уборке урожая. Так, за эту работу дружина была удостоена награды Кемеровского обкома комсомола – путёвки за Всесоюзный пионерский лагерь «Орлёнок». Получив её Валентина Драгунова – лучшая десурсная из пионерского отряда 6 «а» класса.

Список добрых дел пионерской организации за годы ее работы набрасывает очертания великий. Я знакомлюсь с ним, с делами тех лет. И по-хорошему завидую поколению моих родителей, бабушек и дедушек.

Кристина БРЕЖНЕВА,
ученица 9 класса
МОУ «СОШ № 2».

Редеют ряды ветеранов...



В посёлках Баласи-
нского, Щербиновского, Майского, по сообщению главы администрации территории Андрея Ан-
дреевича Илья, силами работников культуры и образования будут организованы митинги, посвящённые Дню Победы в Великой Отечественной войне. Администрации не обошлись без спонсорской помощи крестьянского хо-
зяйства С.Ф. Нехёдова и других. Например, ООО «Рост» оказала спонсорскую помощь ветеранам и труженикам тыла. В числе спон-
соров, оказавших материальную помощь ветеранам и труженикам тыла, прожи-
вающим на данной тер-
ритории, оказалось и ООО «Анжерское». Всего на территории бесплодного сельского поселения числится 32 участника ВОВ и тружеников тыла. Администрация закупила для них продукты питания, и ни один человек, привлечённый к событиям Великой Отечественной войны, не будет забыт.

Во всех учреждениях управления образования Яйского района проходят мероприятия, посвящённые празднованию Дня Победы в Великой Отечественной

войне. В их числе – уро-
ки мужества «Себя не
пожалел, а Родину сбе-
ргёг». Волонтёры оказы-
вают материальную помощь
ветеранам войны и тру-
женникам тыла. Проходят
встречи с ветеранами ВОВ «Героям войны – мон-
односельчанам». В МОУ «Яйская средняя обще-
образовательная школа № 3» прошёл фестиваль военной песни, в МОУ «Яйская средняя обще-
образовательная школа № 1» – литературный фестиваль «Встречи с героями
покоры Б. Васильевым «А зори здесь тихие...». Ве-
ликой Победы. И ло-
жатно, что будут в этот
день и приятные для вет-
еранов поздравления.

В кафе «Наше» на-
кануне празднования 52-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на районное мероприятие были приглашены 90 вет-
еранов. Они не остав-
ились без внимания и имели возможность вспомнить о трудных го-
дах, когда с оружием в руках отстаивали Отече-
ство.

В Яйском районе ос-
талось в живых только
108 участников Великой
Отечественной войны и 1440 тружеников тыла.
Ряды ветеранов войны,
увы, редеют.

Сергей МОСИН.

Примите поздравления!

Дорогие фронтовики
и труженики тыла!

Дорогие наши
Победители!
Уважаемые
кузбассовцы!

62 года прошло с того памятного дня 1945 года, когда на всей стране прогремело долгожданное слово «Победа». Оно выражало как единий языком множества людей – эchos на весь мир невыразимой радости за тех, кто остался в живых, небесной скорби за тех, кто не вернулся с поля боя.

В эти дни мы вспоминаем и вновь вспоминаем память, разумом, совестью обращаемся к беспринципному подонку советского солдата, который спас мир от фашизма. День 9 Мая уже давно стал гимнам, сечевым, народным, главным праздником России.

Тяжело вспоминать те страшные годы. Многие остались у вас в памяти: молодость, здоровье, родные и близкие, фронтовые друзья. Но никто никогда не обферит у вас уверенности в том, что вы

прожили героическую жизнь, что в сиюминутие вы примирились со смертью.

Дорогие Земляки! В великом сожалению, с каждым проходящим годом, все меньше остается с вами участников войны. Уходит из жизни наше поколение. Дело нечисти и совести – оказать ветеранам максимальное внимание и поддержку. Мы по праву гордимся созданной нами системой социальной защиты старшего поколения – одна из лучших в России.

Год от года расширяется круг ветеранов, получающих ежемесячные кузбассовские пенсии. С 1 июля 2007 года такие пенсии будут получать кузбассовцы, награжденные орденом «Знак Почёта» и бронзовым Почетом, а также – все «адеи войны», то есть жители области, которым не исполнилось и 18 лет, когда на фронтах Великой Отечественной войны или пропали без вести их родители.

В центре нашего особого внимания – здоровье старшего поколения. Для них действует сеть губернских аптек и стаций. Областной губернаторский госпиталь с сёмыми филиалами в городах Кузбасса, где получают бесплатные ин-

тернаты 5,5 тысяч человек в год. Работает Центр восточной медицины «Этигомед» с девятью филиалами, санаторий «Зравница Кузбасса» в Белокурихе, социальный ветеранский санаторий «Лебеди». Единого здесь бесплатно поправляют свое здоровье около 14 тысяч человек.

За 8 лет (с 1999 года) 4 тысячи 200 участников и инвалидов войны бесплатно получили автомобили «Ока». Начиная с мая нынешнего года, по желанию ветеранов, мы замениммы выдачу бесплатно специализированного автотранспорта для областных выездных пунктов областного бюджета в размере 100 тысяч рублей.

Продолжаем строить специализированные жилые дома для ветеранов войны, в которых созданы все условия для комфортного проживания: комплекс медицинских услуг, комплекс отдыха, социальные магазины и др. Такие дома устроены в городах Кемерово, Новокузнецк, Томск, Красноярск, Киселевск, Юрга, Красногорск, Тигильск, Таштагольский и Промышленновский районах. В этом году планируем открыть еще два дома

для участников войны: в Ачинско-Судженске – на 104 квартиры и в Инзирском районе – на 16 квартир. В Центре в 2006 году получили бесплатную жильё, спасены новосибирскими кузбассовыми ветеранами.

Постоянно увеличиваем число губернских магазинов и рынков, где можно купить продукты питания по ценам на 10-15% ниже рыночных.

Для старшего поколения кузбассовцев действуют областные льготы: бесплатный проезд в общественном транспорте, бесплатное слухо- и зубопротезирование, льготная оплата за жилищно-коммунальные услуги, телефон внедорожников, охрана имущества, установленные для наших ветеранов бесплатные пластикасы и санки и др.

Все это – выражение нашей безмерной благодарности и любви к отцам и матерям, дам уважения семьям, кори и традициям.

Дорогие ветераны!

Пройдя трудный героический путь, вы сумели сократить запас доброты и человечности. Вы передали нам свои знания, опыт, свою мудрость и любовь к родной земле.

Ветеран в орденах и ме-
даглах, который ведёт за руку
своего внука, правнучку – это
символ прочной связи поколе-
ний. В этот священный праздник мы особенно сильно
чувствуем гордость за
свою страну и верим в её
достойное будущее.

Наш поклон всем, кто
выстоял в суровое время во-
енных испытаний, всем, кто,
вернувшись к мирной жизни,
вывел нашу страну в разряд
мировых держав.

Вечная слава и вечная память
тем, кто не дошёл до
светлого победного весенне-
го дня. Он навсегда в наших
сердцах.

С великим праздником
Победы, дорогие ветераны,
уважаемые земляки!

Дай Бог вам и вашим
близким доброго здоровья,
мира и добра!

С сыновней
благодарностью и
искренним поклоном
А.Г. ТУЛЕЕВ,
губернатор
Кемеровской области;
Г.Т. ДЮДЯЕВ,
председатель Совета
народных депутатов;
И.В. КОЛЕСНИКОВ,
федеральный инспектор.

**Единая комиссия
по размещению заказов
при администрации
Яйского района сообщает**

О результатах оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе:

1. Потягово ГСМ для МУЗ «Яйская ЦРБ» в 2007 году победителем признано ЗАО «Кузбасснефтепродукт».

2. Определены подрядчики организаций на установку памятников скончавшимся ветеранам, победителем признано ООО «Концерн Сибирстрой».

О результатах рассмотрения и оценки котировочных заявок:

1. Ремонт 12 кабинетов управления социальной защиты населения Яйского района, победителем признано МУ «Управление ЖКХ, строительства, архитектуры и благоустройства».

2. Ремонт канализации в МОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа № 1», победителем признано МУ «Управление ЖКХ, строительства, архитектуры и благоустройства».

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем
дорогую, любимую
Галину Ивановну ГЛУШЕНКОВУ!

Целуем твои руки, дорогая.
Морщинки и седые пряди волос
И низко прогнувшись у Тебя прощенья
За боль и грусть, что каждый преподнес!
Живи подольше, чеканя любимый,
И главное, конечно, не болей.
Пожары, что Ты нужна за света
Для мужа, всей родни и нас, детей!

Дочь Наталья, муж,
сыны Цыпленковых
и Помыткиных.

Поздравляем с днем рождения
Зюю Никитичу ГРУНТОВУ!

Желаем жизни без тревог,
Прогнать печали за порог,
Желаем жить, не унывать,
И про нас не забывать!

Муж Михаил,
дочь Ирина, Татьяна.

ПРОДАЮТ

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21063, 1991 г./в, ОТС: МОТОЦИКЛ «ЯВА-358», 12 вальц. Телефон 8-903-046-34-88.

БАЛЬНОЕ ПЛАТЬЕ на выпускной вечер. Телефон 8-909-517-89-69.

ДОМ и СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ. Телефон 8-923-494-79-44.

КРУПНЫЙ КАРТОФЕЛЬ по ул. Плотина, 42.

ПИЛУ ЦИРКУЛЯРНУЮ, ЗЕРНОДРОБИЛКУ, ОКОНОЕ СТЕКЛО, МЕБЕЛЬ 6/у: СТЕНКУ (производство Германия), КРОВАТИ ДРЕВЕСИНЫ, КРЕСЛА, СТОЛ, ШКАФ ПЛАТЕЛЬНЫЙ, УГЛОВОЙ ДИВАН для кухни. Телефон 2-12-17.

КУЛЬТИВАТОР, ПЛУГ, МЕДОГОНКУ и СТАРЫЕ УЛЬЯ. Телефон 2-44-84.

ДОМ (за рекой), недорого. Телефон 8-905-906-47-94.

СРОЧНО ДОМ по ул. Северная, 28, Телефон 2-27-27.

Требуется

ГПКО «ЯВАВТОДОР», ул. Западная, 76, требуется
МАШИНИСТ БУЛЬДОЗЕРА Т-170.

Считать недействительными

Утерянные паспортные удостоверение (021257) и «Бетонный труд» (Л. 768463) на имя Риммы Дмитриевны МАНГАЗЕЕВЫ считать недействительными.

Утерянный втиктает о среднем образовании (АЕ 611208), выданной на имя Евгения Николаевича ЕРЕНЦЕВА в 1966 году, считать недействительным.

МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района» учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета агрегирована Сибирским округовым журналистическим территориальным управлением МИПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ИД 12-2055. Учредительство: администрация Яйского района. МУП «Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Ksent.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

**«Сибирьтелеком»
в мае предоставит скидки
льготным категориям абонентов**

ОАО «Сибирьтелеком» в мае предоставит скидки для инвалидов и участников Великой Отечественной войны, лицам, приравненным к ним, вдовам погибших инвалидов и участников Великой Отечественной войны.

Размер праздничной скидки на услуги местной телефонной связи для указанной категории абонентов составляет 22 рубля в мае 2007 года.

9 мая 2007 г. с 00.00 до 24.00 местного времени бесплатными будут телефонные соединения с населенными пунктами Кемеровской области, общее продолжительность до 15 минут.

В течение двух суток – с 00.00 8 мая 2007 г. до 24.00 9 мая 2007 г. – будет предложена 20%-ная скидка на услуги телеграфной связи (телеграммы внутри России).

Воспользоваться скидкой можно будет в нынешнем цехе «Электросвязь» (ул. Больничная, 21) при предъявлении соответствующих удостоверений, а также с квартирных телефонов.

Справки по телефону 2-10-99.

Грузоперевозки

«Газель», тент. Телефон 8-960-925-05-82.

Памяти Елены Алексеевны ЕПИФАНЦЕВОЙ



4 мая ушла из жизни Елена Алексеевна Епифанцева, заслуженный врач РСФСР, врач Бога, маленькая дорогая женщина со все понимающими и очень красивыми глазами.

«Здравствуй, Люба, Гали...», – казалось, она всегда помнила по имени тех, кого любила, с кем сводила ее судьбы. Помнила их детей, интересовалась их судьбой. Знала их пропасть.

Она оставила звание 14 лет назад, но так и не стала «бывшим врачом». Мы всегда ощущали ее присутствие, и высшее появление вновь прибывшего на работу в больницу гинеколога было сражением: «Как Елена Алексеевна...». Выше этого звания, кажется, подняться очень тяжело, опуститься ниже – стыдно.

Юной девушкой приехала она в родной поселок после окончания медицинского института. Хотела стать окулистом. Но в районе не было акушера-гинеколога, женщины рожали в медпунктах и участковых больницах, что приводило к разного рода осложнениям. Как человек очень ответственный, она возглавила эту службу, организовала родильное отделение. Ей приходилось многому учиться, читать, садиться операторской техникой. Все оказалось по системе здравоохранения.

Обучила приему молодых врачей, одним из которых был ныне покойный В.П. Котов, которого помнят, любят и ценят на яйской земле.

Работавшая с Еленой Алексеевной помни, что она никогда не повышала голос, не срывалась на крик, не кричала до сокрушения. Но могла так посмотреть, что становилось стыдно и страшно за минимум работы.

Случайся заболеть ее родным и близким, она не торопила события, не надрела звонками врачам, потому что знала – медики делают все необходимое и зависящее от них.

В Яйце целое поколение женщин и их детей, к которым она привнесла свою чистоту, умом, сердцем. Они с ее помощью обрели жизнь и побороли недуг, первой диких не догадываясь, как ей это удалось, сколько раз ее сердце обрывалось в переживаниях за некоид дела.

Немало живет Елен в Яи и за ее пределами. Так в честь врача назвали свою дочерей мамаши. Каждая из них хотела, чтобы ее Елена взяла от Елены Алексеевны все лучшее, что было в этой удивительной женщине: ум, терпение, доброту, чистоту, скромность, ответственность и обязательность. Этими качествами привела наследницу Елену Алексеевну Епифанцеву сполна.

А теперь Вас нет с нами... Но Вы навсегда останетесь в наших сердцах. Слово Вам сказать. Сияя Вам память!

Коллектив Яйской районной больницы.

Финансовое управление по Яйскому району выражает глубокое соболезнование Геннадию Кузьмичу Епифанцеву по поводу смерти его жены

Елены Алексеевны

и разделяет боль утраты.

Коллектив ОАО «Машиностройтель» выражает глубокое соболезнование Геннадию Кузьмичу Епифанцеву по поводу смерти его жены

Елены Алексеевны.

Благодарят

Случилось горе. Пришла непоправимая беда – умер наш самый дорогой человек – Елена Алексеевна Епифанцева. Могли еще отказываться поверить в случившееся, а скорбные хлопоты уже требовали принятия решений, какие-то конкретные действия. В эти дни страшность была нереальной. И не спрятаться бы нам, со всем наливавшимися грузом душ, если бы на помощь не пришли близкие, родные, друзья, товарищи, сослуживцы. Одним старались облегчить душевную боль, другие жгли на себя хлопоты по захоронению.

Дни похорон остались в памяти, как один черная полоса густого тумана. Но тех, кто разделил с нами боли утраты помог в эти горестные дни, мы помним, ценим и выражаем им сердечную благодарность. Это – коллективный рабочий班, «Скорой помощи», редакции газеты «Наше время», лично А.Э. Шейкин, И.И. Носов, А.Н. Никонов, В.В. Герасимов, А.М. Быков, И.В. Тельбух, А.Г. Коршунов, Н.И. Тихонов, А.Л. Лесников, Т.Г. и А.Н. Монсовы, родственники, друзья и соседи.

Благодарим Вас Господи!

Семья Епифанцевых
и Гладышевых

Скорбят

Выражаем глубокое соболезнование Паолу Анатольевичу Савинкову по поводу смерти его мамы

Зинаиды Андреевны.

Семья Мартыновых.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шиничевой Е.В.

По вопросам доставки
газеты по Яи – 2-18-83, по
сейлем – 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.
Тираж – 3520 экз. Печать – офсетная. Ин-
декс – 51054. Заказ – 866. Цена – свободная.
Главное письмо – 8 мес 11.45. Адрес
редакции и издателя – 652100, г. Яи,
ул. Советская, 8. Газета издается в А.С.Ульяновском полиграфоиздательстве
(652170, г. Анжеро-Судженск, ул. Ленин-
градская, 6). Телефон 4(389-53)-54-57-70.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственно-
сти не несет. Все претензии – к рекламодателю.